
[1] 
 

 
 

              الفلسطینياستطلاع للرأي العام 
  2017أیار  23-21العمل المیـداني: تاریخ 
  فلسطیني/ة من الضفة الغربیة وقطاع غزة 500العینة: 

  إضراب الأسرى، زیارة ترمب والانتخابات المحلیة
  

  أهم العناوين:
  :من أداء كافة الأحزاب والمؤسسات والقيادات تجاه إضراب الأسرى كبيراستياء  غالبية 
  إضراب الأسرى سيعيد الاعتبار للقضية الفلسطينية دولياً ويعزز مكانة مروان البرغوثي 
 57 وبأن زيارة الرئيس عباس لواشنطن لم تحقق اق بين الفلسطينيين والاسرائيليين بأن ترمب غير جدي بشأن تحقيق اتف% يرون

 الغرض المطلوب
  وأغلبها غير سياسية أسباب المشاركة وعدم المشاركة في الانتخابات المحليةعن أوراد يكشف 
 9% صرحوا بأن ذلك يعود لمقاطعة تنظيماتهم لها المحلية لم يشاركوا في الانتخاباتممن  فقط 

 

 أوراد- رام االله
أن أهم نتیجتین سیاسیتین العربي للبحوث والتنمیة "أوراد" معهد العالم  نفذه الفلسطیني استطلاع للرأي أحدث أظهرت نتائج

مكانة وتأثیر القیادي مروان  المستوى الدولي، یلیها تعزیز عادة الاعتبار للقضیة الفلسطینیة على؛ إلإضراب الأسرى متوقعتین
السیاسیة  قیاداتالفصائل والة تجاه أداء كشف استطلاع أوراد أن هناك سخط عام ولدى الغالبی ، فقدالمقابلوفي البرغوثي. 
تحقیق اتفاق سلام بین ب رغبته بتصریحات الرئیس الأمریكي ترمب بشأن یتعلق أما فیما .الأسرى لإضراببالنسبة الفلسطینیة 

بأنه قادر على  %51توقعات  رغمذلك  أنه غیر جدي في% یرون ب57 فإن في المستقبل المنظور، الفلسطینیین والاسرائیلیین
   .لو توفرت الإرادة اتفاقالوصول إلى 

  

م اختیارهم ت فلسطیني/ة 500عینة مكونة  مع 2017أیار  23-21أجري بتاریخ  میداني وجاءت هذه النتائج ضمن استطلاع
فقهاء، مدیر عام  –ر سعیدوأجري الاستطلاع تحت إشراف الدكتور ناد .في الضفة الغربیة وقطاع غزة بطریقة عشوائیة وممثلة

والنتائج التفصیلیة متاحة للأفراد المهتمین، وللمؤسسات، ولوسائل الإعلام على الموقع الالكتروني للمركز على أوراد. 
.awrad.org)www( . فیما یلي أهم النتائجو:   

  
  
  
  
  

2017أیار   
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  الكیانات السیاسیةإضراب الأسرى: انتصار الأسرى وخسارة 
  :  كلیا أو جزئیابأن الأسرى سیحققون من الفلسطینیین % 88صرح الأسرى سیحققون مطالبهم الاحتجاجیة كلیاً أو جزئیاً

 مطالبهم.
  

  تظهر نتائج الاستطلاع أن أهم یعید الاعتبار للقضیة الفلسطینیة دولیاً ویعزز مكانة مروان البرغوثيإضراب الأسرى :
لأضراب الأسرى على المستوى السیاسي؛ اعادة الاعتبار للقضیة الفلسطینیة على المستوى الدولي وتعزیز مكانة نتیجتین 

 وتأثیر الأسیر الفتحاوي مروان البرغوثي.
  

  تظهر النتائج أن الفلسطینیین غیر راضین لإضرابدائها أثناء االفلسطینیة نتیجة لأ قیاداتلفصائل والكبیرة لخسائر :
، حیث شعرت الغالبیة بتقصیر شدید تجاه الفلسطینیة في تعاملها مع الإضراب قیاداتوال فصائلوممارسات ال عن مواقف

، ومن ناحیة % بأنهم غیر راضین عن مواقف قیادة حركة حماس تجاه الإضراب67صرح  فمن ناحیة. هذا الموضوع
% عن عدم رضاهم لمواقف 59وعبر  لرئیس محمود عباس.بأنها غیر راضیة عن أداء انفس النسبة أخرى صرحت 

  مواقف الفصائل والقوى الوطنیة والاسلامیة جمعاء. قد صرحو بعدم رضاهم عن % 48كان السلطة الفلسطینیة. و وأداء 
  

 بأن الاضرابات التجاریة 83: صرحت غالبیة (الإضرابات الشاملة وتعطیل حركة السیر تساهم في دعم الإضراب (%
% من المستطلعین 97سیر تدعم إضراب الأسرى (إلى حد كبیر او إلى حد ما). هذا ویؤید الشاملة وتعطیل حركة ال

 توسیع دائرة التضامن الشعبي مع الإضراب.

  : بدون أفق وبلا مشروعزیارة ترمب والمفاوضات
  

 حد ما أخبار زیارة الرئیس محمود عباس لنظیره  إلى% بأنهم تابعوا أو تابعوا 61صرح  :زیارة الرئیس عباس لواشنطن
رة لم تكن % لم یتابعوا هذه الزیارة. واعتبر ثلثي المستطلعین أن هذه الزیا39الأمریكي دونالد ترمب في واشنطن، مقابل 

 بأنها ناجحة. ناجحة، بینما صرح ثلث المستطلعین
  لم تكن ذات أهمیة بالنسبة الیهم،  الفلسطینیة للأراضي% بأن زیارة ترمب 54صرح  ترمب للأراضي الفلسطینیة:زیارة

% بأن لهذه الزیارة دلالة رمزیة تعزز من 16% بأن لها أهمیة قلیلة في ظل الظروف الراهنة، واعتبر 26بینما صرح 
  للفلسطینیین. المحتلة الفلسطینیةالاعتراف بملكیة الاراضي 

 

  بأن مواقف ترمب لن تكون عادلة تجاه الفلسطینیین 83یعتقد  جدیة وقدرة ترمب على تحقیق السلام:فجوة بین %
بأن  )%57( قدرها غالبیة اعتقادو  ،ذلك . وبرغماذا ما تم ابرام أي اتفاق سلام في المستقبل على حد سواء والاسرائیلیین

 أن غالبیة قوامها إلا في المستقبل المنظور اق بین الطرفیناتف إلىیر جدي في تصریحاته بشأن التوصل الرئیس ترمب غ
  .لو توفرت الإرادة تعتقد بأنه قادر على تحقیق ذلك )51%(
 

  بشأن مؤید ومعارضسام بین انق إلىتشیر نتائج الاستطلاع  المفاوضات في الوقت الحالي: إلىانقسام بشأن العودة 
اتفاق یفضي  إلىالتوصل  ها فان% یتوقعون انه اذا تم استئناف47فان  ،ومع ذلك. استئناف المفاوضات في الوقت الحالي

 .سیكون وشیكاً  لحل الدولتین
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  دوافع غیر سیاسیة للمشاركة وعدمها الانتخابات المحلیة:
 

  فقد صرح ، دون قطاع غزة نتخابات المحلیة في الضفة : في ضوء انعقاد الاالانتخابات المحلیةغالبیة لم تشارك في
وصرح المستنكفون عن المشاركة بأنهم لم لعده أسباب منها؛  هذه الانتخابات % من سكان الضفة بأنهم لم یشاركوا في56

 یشاركوا للأسباب التالیة:
ؤیدون أو أن النتائج محسومة قبلاً أو أنهم لا ی في مناطقهم رییالقوائم المترشحة لن تحدث أي تغ بأن %49اعتقاد * 

   .فكرة اجراء الانتخابات أصلاً 
  أو لعدم وجود قوائم متنافسة.  طقهم لحدوث توافق مسبقتحدث في منا الانتخابات لم% بأن 41بینما صرح * 
  لأن تنظیماتهم السیاسیة لم تشارك في هذه الانتخابات.  % بأنهم لم یشاركوا9وصرح * 

    :فهي عدیدة؛ منها أسباب المشاركةحول أما 
  . ومواقفهم الشخصیةم حق ومسؤولیة في التعبیر عن آراهفي المشاركة  % یرون45* 
  رغبة منهم في دعم مرشحي عائلاتهم أو أحزابهم السیاسیة.  الثلثبینما شارك حوالي * 

 في خدمة المجتمع.   % بأن مشاركتهم جاءت لأهمیة المجالس13صرح * و 
 

 :من المستطلعین المسؤولیة عن ذلك %51 حمل السلطة وحماس یتحملان معا مسؤولیة عدم اجراء انتخابات في غزة 
.  للسلطة الفلسطینیة ولحركة حماس هذا  % حركة فتح بشكل رئیس.14% حركة حماس و32في نفس الوقت یلوم معاً

 % بتأییدهم لإجراء انتخابات رئاسیة وتشریعیة مباشرة. 73وصرح 

  دوافع سیاسیة وانقسام في التأیید إجراءات السلطة الوطنیة في قطاع غزة:

 تظهر النتائج انقساما بالآراء بین الفلسطینیین انقسام في الآراء تجاه مواقف السلطة من الاجراءات الاخیرة تجاه غزة :
تجاه قرارات السلطة باقتطاع رواتب الموظفین الحكومیین في قطاع غزة ونیتها تقلیل دفعات الكهرباء المستحقة لإسرائیل 

% من المستطلعین قد عارضوا استمرار هذه الإجراءات. وكان غالبیة اعتبروا 51 وكانمن اجل امداد القطاع بالكهرباء. 
أن دوافع هذه الإجراءات سیاسیة تتمثل في الضغط على حماس لإنهاء الانقسام أو تحمل مسؤولیاتها تجاه غزة أو الضغط 

  علیها كشرط دولي.
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  الجداول
  عباس لواشنطن من أجل لقاء الرئیس الامریكي دونالد ترمب مؤخرا؟الاخبار المتعلقة بزیارة الرئیس محمود ھل تابعت  .1
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %28.7 %29.5 %28.2  نعم، تابعت
 %32.1 %35.5 %29.9  حد ما إلىتابعت 

 %39.1 %35.0 %41.9  لا، لم اتابع
  

 اذا نعم تابعت الزیارة، هل تعتقد بأن الزیارة كانت..؟ .2
  المجموع  قطاع غزة  الغربیةالضفة   

 %7.3 %6.9 %7.6  ناجحة
 %23.5 %23.1 %23.8  حد ما إلىناجحة 

 %35.1 %39.2 %32.0  حد ما إلىغیر ناجحة 
 %28.1 %25.4 %30.2  غیر ناجحة إطلاقا
 %6.0 %5.4 %6.4  لا أعرف/ لا رأي

 
  القلیلة القادمة، ما رأیك بهذه الزیارة..؟ینوي الرئیس الأمریكي دونالد ترمب زیارة بیت لحم خلال الأسابیع  .3
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %53.5 %44.5 %59.5 لیس لها أي أهمیة للفلسطینیین إطلاقا 
 %25.9 %25.5 %26.2  لها أهمیة قلیلة بالنسبة للفلسطینیین في ظل الظروف الراهنة

لها أهمیة رمزیة  تعزز من الاعتراف بملكیة الأراضي 
  الفلسطینیة للفلسطینیین

9.6% 25.5% 16.0% 

 %4.6 %4.5 %4.7 لا أعرف
  

  "اتفاق" بین الفلسطینیین والإسرائیلیین؟ إلىهل تعتقد بأن دونالد ترمب جدي في تصریحاته حول التوصل  .4
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %9.0 %9.0 %9.0  جدي                 
 %28.3 %29.0 %27.9  حد ما                    إلىجدي 

 %57.1 %56.0 %57.8  غیر جدي               
 %5.6 %6.0 %5.3  لا أعرف
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؟ إلىهل تعتقد بأن دونالد ترمب قادر على التوصل  .5  اتفاق بین الفلسطینیین والاسرائیلیین، كما أعلن مؤخراً
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %21.2 %17.5 %23.6  قادر
 %29.3 %27.5 %30.6  حد ما                        إلىقادر 

 %45.1 %51.5 %40.9  غیر قادر             
 %4.4 %3.5 %5.0  لا أعرف

 

واشنطن لعقد قمة بینهما،  إلىنوي الرئیس الأمریكي ترمب دعوة الرئیس الفلسطیني ورئیس وزراء إسرائیل (نتنیاهو) ی .6
 هل تؤید أم تعارض عقد مثل هذه القمة؟

  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  
 %32.5 %42.5 %25.9  أؤید        

 %32.7 %33.5 %32.2  أعارض
 %31.9 %20.5 %39.5  لا فرق                  

 %2.8 %3.5 %2.3  لا أعرف
 

 لصالح الفلسطینیین و الاسرائیلیین بشكل متساو؟ –هل تعتقد بأن مواقف ترمب ستكون عادلة  .7
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %3.4 %1.0 %5.0  عادلة
 %11.6 %10.0 %12.6  حد ما إلىعادلة 

 %28.1 %28.0 %28.2  حد ما إلىغیر عادلة 
 %55.1 %59.0 %52.5  غیر عادلة أبدا

 %1.8 %2.0 %1.7  لا أعرف
 

  المفاوضات بین الفلسطینیین والاسرائیلیین في الوقت الحالي؟ إلىهل تؤید أم تعارض العودة  .8
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %48.5 %56.5 %43.2  أؤید

 %45.3 %39.0 %49.5  أعارض

 %6.2 %4.5 %7.3  لا أعرف
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  المفاوضات، أي نهج من التالیة تفضل لتحسین وضع القضیة الفلسطینیة؟ إلىبغض النظر عن آراءك تجاه العودة  .9
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %45.5 %53.0 %40.5  النهج المستخدم من حركة فتح ومنظمة التحریر.
 %25.9 %20.5 %29.6  النهج المستخدم من حركة حماس والجهاد الاسلامي.

 %28.5 %26.5 %29.9  لا أعرف
  

 النظر عن الظروف الراهنة، ما هي النتیجة المتوقعة للمفاوضات اذا ما تم استئنافها في الوقت الحالي؟ بغض .10
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %46.9 %54.0 %42.2  جنب مع اسرائیل)  إلىحل الدولتین (دولة فلسطینیة تعیش جنبا 
 %23.2 %18.5 %26.2  دولة محدودة (حكم ذاتي) في الضفة ودولة في قطاع غزة

دولة مشتركة واحدة للفلسطینیین والإسرائیلیین مع حقوق متساویة لكلا 
  الشعبین

7.3% 13.0% 9.6% 

اتحاد كونفدرالیة بین الضفة الغربیة والاردن من جهة، وبین غزة ومصر من 
  جهة أخرى

6.6% 2.5% 5.0% 

 %15.4 %12.0 %17.6  لا أعرف
  

 بإضراب الأسرى الفلسطینیین عن الطعام في السجون الاسرائیلیة؟هل تتابع الأخبار المتعلقة  .11
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %81.0 %68.5 %89.4  نعم، اتابع 
 %17.4 %27.5 %10.6  حد ما                       إلىاتابع 

 %1.6 %4.0   لا، لا اتابع
  

 برأیك ، كیف سینتهي اضراب الأسرى عن الطعام، هل....؟ .12
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %43.7 %53.0 %37.5  سیحقق الأسرى بعضا من مطالبهم وینتهي الاضراب        
 %39.7 %28.5 %47.2  سیحقق الأسرى مطالبهم كلها

 %13.8 %16.0 %12.3سینتهي الإضراب دون تحقیق أي مطالب                                  
 %2.8 %2.5 %3.0  لا أعرف
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 على المستوى السیاسي، ما هي النتیجة الأهم المتوقعة من إضراب الأسرى؟ .13
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %41.3 %38.5 %43.2 اعادة الاعتبار للقضیة الفلسطینیة على المستوى الدولي

 %25.5 %30.5 %22.3 تعزیز مكانة وتأثیر الأسیر الفتحاوي مروان البرغوثي

 %18.6 %18.0 %18.9 فرص تحقیق الوحدة الوطنیة بین الفصائل الفلسطینیةزیادة 

 %6.8 %3.5 %9.0 تعزیز مكانة أفضل لحركة فتح

 %2.0 %3.0 %1.3 تعزیز مكانة أفضل لحركة حماس

 %41.3 %38.5 %43.2  لا أعرف

  

 الأسرى؟برأیك، هل ساهمت الإضرابات التجاریة الشاملة وتعطیل حركة السیر في دعم إضراب  .14
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %40.5 %40.5 %40.5  حد كبیر  إلىنعم، 
 %42.5 %49.0 %38.2  حد ما                  إلى
 %15.4 %9.0 %19.6  لا

 %1.6 %1.5 %1.7  لا أعرف    
 

 إضراب الأسرى عن الطعام؟ هل تؤید أم تعارض توسیع دائرة التضامن الشعبي مع .15
  المجموع  قطاع غزة  الغربیةالضفة   

 %79.4 %80.0 %79.1  نعم
 %18.0 %16.5 %18.9  حد ما                  إلى
 %1.8 %1.5 %2.0  لا

 %8. %2.0   لا أعرف    
 

 أي مدى أنت راض أم غیر راض عن مواقف/ممارسات الجهات/ الشخصیات التالیة من حیث إضراب الأسرى: إلى .16
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة    

 %15.4 %15.0 %15.6 راض  السلطة الفلسطینیة
حد ما إلىراض   25.6% 23.5% 24.8% 

حد ما إلىغیر راض   13.3% 19.5% 15.8% 
 %43.1 %40.0 %45.2 غیر راض أبدا

 %1.0 %2.0 %3. لا أعرف/لا رأي
 %10.6 %6.5 %13.3 راض  الرئیس محمود عباس
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حد ما إلىراض   19.9% 26.5% 22.6% 
حد ما إلىغیر راض   15.9% 22.5% 18.6% 

 %47.1 %43.0 %49.8 غیر راض أبدا
 %1.2 %1.5 %1.0 لا أعرف/لا رأي

 %9.6 %11.5 %8.3 راض  قیادة حركة حماس
حد ما إلىراض   28.6% 12.0% 22.0% 

حد ما إلىغیر راض   20.6% 23.0% 21.6% 
 %44.9 %52.5 %39.9 غیر راض أبدا

أعرف/لا رأيلا   2.7% 1.0% 2.0% 
 %25.5 %22.0 %27.9 راض  وسائل الاعلام الفلسطینیة

حد ما إلىراض   36.9% 27.0% 32.9% 
حد ما إلىغیر راض   12.6% 16.0% 14.0% 

 %27.1 %34.0 %22.6 غیر راض أبدا
 %4. %1.0  لا أعرف/لا رأي

 %14.0 %5.5 %19.6 راض  الأحزاب والقوى
حد ما إلىراض   41.5% 28.5% 36.3% 

حد ما إلىغیر راض   15.3% 25.5% 19.4% 
 %28.5 %37.0 %22.9 غیر راض أبدا

 %1.8 %3.5 %7. لا أعرف/لا رأي
 %30.5 %21.0 %36.9 راض  الشعب بشكل عام

حد ما إلىراض   41.2% 30.0% 36.7% 
حد ما إلىغیر راض   8.3% 16.0% 11.4% 

 %21.0 %32.0 %13.6 غیر راض أبدا
 %4. %1.0  لا أعرف/لا رأي

 %28.9 %29.0 %28.9 راض  نفسك/أداءك الشخصي
حد ما إلىراض   35.5% 40.0% 37.3% 

حد ما إلىغیر راض   18.9% 10.5% 15.6% 
 %17.2 %19.5 %15.6 غیر راض أبدا

 %1.0 %1.0 %1.0 لا أعرف/لا رأي
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أي جهة من التالیة توجه اللوم أكثر على عدم اجراء الانتخابات المحلیة في  إلىبرأیك، من بین الجهات الفلسطینیة،  .17
 قطاع غزة؟

  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  
 %31.7 %42.5 %24.4  حركة حماس

 %12.4 %11.0 %13.4  السلطة الفلسطینیة                  
                  (  %50.9 %45.5 %54.5  كلاهما (السلطة وحماس معاً

 %5.0 %1.0 %7.7  لا أعرف
  

 هل تؤید أم تعارض اجراء الانتخابات التشریعیة والرئاسیة في الوقت الحالي؟ .18
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %73.9 %80.5 %69.4  أؤید  
 %22.6 %16.5 %26.6  اعارض

 %3.6 %3.0 %4.0  لا أعرف/ لا رأي
 

جزء من أجور الموظفین الحكومیین (التابعین للسلطة) في قطاع غزة خلال الشهر قررت السلطة الفلسطینیة اقتطاع  .19
الماضي، كما أنها أعلنت نیتها تقلیل دفعات الكهرباء المستحقة لإسرائیل من أجل امداد القطاع بالكهرباء، برأیك، ما هو 

 الهدف الرئیسي لهذه الاجراءات؟
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %31.7 %36.0 %28.9 حماس من أجل تحقیق المصالحة الفلسطینیة الضغط على
 %24.8 %27.0 %23.3 إلزام حماس بتحمل مسؤولیاتها عن قطاع غزة

 %23.6 %22.5 %24.3 تحقیق المطالب الدولیة بإنهاء سیطرة حماس على قطاع غزة
 %12.2 %10.0 %13.6 سد العجز في میزانیة السلطة الناجم عن ضعف المساعدات

 %7.8 %4.5 %10.0 لا أعرف/ لا رأي
 

 هل تؤید أم تعارض استمرار اجراءات السلطة الفلسطینیة تجاه قطاع غزة في ظل سیطرة حماس علیه؟ .20
  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربیة  

 %18.0 %15.5 %19.6  أؤید 
 %24.0 %24.5 %23.6  حد ما                 إلى

 %50.9 %56.0 %47.5  أعارض
 %7.2 %4.0 %9.3  لا أعرف
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الماضي  2017أیار  13، هل شاركت في التصویت للانتخابات المحلیة التي أجریت بتاریخ لسكان الضفة الغربیة فقط .21
  ؟

  الضفة الغربیة  
 %44.2  نعم
 %55.8  لا
  

  اذا نعم، لماذا شاركت؟ .22
  الضفة الغربیة  

 %45.1 لان، التصویت هو مسؤولیة وحق لي في التعبیر عن آرائي ومواقفي                 
 %15.0  لأنني أرید دعم المرشحین للانتخابات من عائلتي

 %14.3  أؤیدهلأنني أرغب في دعم مرشحي الحزب السیاسي الذي 
 %12.8  مجلسي المحليأؤیده لان قوائم الانتخابات المتنافسة قدمت فرصة لإحداث تغییر في 

 %12.8 نظرا لأهمیة الهیئات المحلیة غب خدمة المجتمع الذي أعیش فیه
  

 اذ الا، لماذا لم تشارك؟   .23
  الضفة الغربیة  

 %26.8 لأنه یوجد قائمة واحدة في منطقتي فلا یوجد انتخابات أصلا (تزكیة)     
 %20.8  تغییرلأن القوائم المرشحة للانتخابات في منطقتي لن تحدث أي 

 %14.9  لآنه لا یوجد قوائم متنافسة للانتخابات (لم تحدث الانتخابات)
 %14.9  أنا لا أؤید إجراء الانتخابات المحلیة في الوقت الحالي أصلاً     

 %13.7 لأن نتیجة الانتخابات كنت محسومة سلفا                              
 %8.9 لم یشارك في هذه الانتخاباتلان التنظیم السیاسي الذي ادعمه 

  


